
令和７年度第１１回（３月度）笠松町内会役員会議録

2027.3.11.

 笠松町内会長

＜開催日時＞　令和８年３月７日（土）１９時～２０時
＜出席者＞　　植野顧問・藤田(智）会長・乾副会長・石塚副会長・佐々木会計
　　　　　　　藤田(裕）総務・福島会計監査・各区長（１・３・５・７・８区）
＜議題＞　　　
Ⅰ．泉佐野市の令和８年度自治会活動支援施策について会長より報告があり、下記のとお
　　り確認しました。
　１．７５才歳以上の一人暮らし高齢者の町会費を令和８年１０月から市が負担する案
　　　が市議会に上程予定。
　　　詳細について決定しだい笠松町としても対応するが、令和８年度の町会費は４月に
　　　集金のうえ、１０月に半額返金する方向で検討を進めます。
　２．自治会の役員の担い手不足解消に向け、令和８年４月から泉佐野市を役職定年され
　　　た方を泉佐野市地域共生コーディネーターに登用し、自治会活動の負担軽減を図る 
　　　ことが予定されています。令和８年度は５名の予定です。

Ⅱ．令和８年度役員改選について会長より報告があり、下記のとおり確認しました。
　１．令和８年度の泉佐野市町会連合会長は笠松町、一小地区幹事は元町が担当するこ
　　　とに決まりました。
    ２．町内会組織・運営改革についての住民アンケート結果について別紙１の通り報告
　　　があり、ご意見・ご要望は来年度方針作成に反映させることとしましたが、現職を
　　　除いて役員のなり手がいない為、令和８年度の役員は現行通りとします。
(1) 令和８年度区長・班長を別紙２の通り確認し、３月２２日(日)に開催する新班長業
　　務説明会の内容を下記の通り確認しました。
        ① 班長プレート・防災ベスト/キャップ・回覧板の引継ぎ方法
        ② 防災訓練・クリーン活動等各種行事や泉佐野市市議会議員選挙業務等への班長の
　　　　参画の要請
 (2)各区長より各班長へ「御礼と新班長への引継ぎのお願い」文書を渡す際に、「新班
　　長説明会のご連絡」文書を現班長から新班長にお渡しいただくよう区長より現班長に
　　説明を頂くこととしました。



Ⅲ．令和７年度笠松町内会活動報告について別紙３のとおり会長より報告があり、これを
　　もとに４月の定期総会に向けた活動方針を策定することとしました。

Ⅳ．個人情報取り扱いルール(案)について前回の指摘事項の修正を確認し、定期総会議案
　　とすることにしました。

Ⅴ．会長より各役員に令和７年度の町内会活動のお礼があり、泉佐野市から受領した活動
　　の謝礼を各役員にお渡ししました。
　　各班長には区長よりお渡しいただくこととしました。

Ⅵ．その他
　１． 防犯灯増設要望の届け出書（匿名）が会館ポストに投函されていましたが、４月
　　　より防犯灯の管理が市に移管されますので、住民の方から市に要望を上げていただ
　　　くことをお願いします。

　２．心明館隣の交通公園が令和８年度に鉄道公園として整備する予定がありますが、
　　　整備計画にトイレが含まれていないため、設置を要望することとしました。
　　　　⇒　市役所に確認したところ、トイレは設置するとの回答がありました。

以上


